48001643

Checklist - Para-choques traseiro
Sup. Duplo de Pneu Preto

Al».

“
A/

)

2 x 48001309

Suporte de pneu p/ P.choques
traseiros - AFN

Checklist - Para-choques traseiro Sup.
Duplo de Pneu Preto

Checklist - Para-choques traseiro Sup.
Duplo de Pneu Preto

2 x 47001451

Patilha ¢/ fémeas M8 aperto

mancal p.ch. tras.- Fe

A CCE

2 x 47001450

Patilha c/fémeas M8 aperto
nivelador p.ch.tras.-Fe

SSORIES

1 x 47001233

Farolim matricula ¢/ ligagdes p/
para-ch. Traseiro

2 x 47001111

Mancal p/ fechos p/ p.ch tras -

Zn - Ranger

1 x 47001049

Reforgo central p/p.ch.
Sup.pneu-Prt-HZJ 79

1 x 47001004

Brago esq. p/p.ch. Tras. - Prt -
HZ3 79

1 x 47001003

Brago dir. p/p.ch. Tras. - Prt -

HZ3 79

1 x 47001002

Sup. Long.esq. p/ p.ch. Tras
Prt - HZ1 79

1 x 47001001

Sup. Long.dir. p/ p.ch. Tras. - Prt
-HZ1 79

1 x 47001000

Estrutura p.ch. Tras. - Prt - HZ]

79

1 x 47000893

Reforgo int. central p/p.ch.
sup.pneu-Prt-HZJ 79

2 x 46007690

Casquilho p/ retentor p.choques
traseiro - In

2 x 46005516

Casquilho p/sup.nivelador
p.ch.tras-Inox -Pick-ups

2 x 46005515

Nylon p/sup.nivelador
p.ch.tras-Ny-Pick-ups

2 x 46005514

Patilha 'U' p/sup.nivelador
p.ch.tras-Zn-Pick-ups

1 x 46005369

Chapa pega esq. fecho p.ch. tras

-Zn

2 x 46005253

Pega p/topo sistema rotagdo
bragos p.ch. tras. -Ny

6 x 46004358

Nylon rotagdo limite bragos p.ch.
Tras. - Ny

0% 0 & J

2 x 46004345

Casquilho de rotagdo limite
bragos p.ch. Tras. -Fe

|
LY
~
C
2 4
¢

2 x 46004340

Anilha p/M12 @53 aperto
rolamento p.ch. tras - Fe

-
K
. g
@
=
e

1/3

Tel: 256838300 | Fax:

| E-mail: geral@afn.pt

www.afn.pt



48001643

4 x 46003952

Chapa aperto nylon bragos p.ch
tras - Preto

2 x 46003951

Fémea M36 p/aperto veio
bragos p/ p.ch. tras. - Fe

X4 ACCESSORIES

1 x 46003674

Chapa pega fecho p.ch. tras - Zn

2 x 46003673

Chapa redonda fecho p.ch. tras -
Zn

2 x 46003672

PVC encosto nivelador p/p.ch.
tras - PVC

4 x 46003671

Parafuso M8 c/corpo @10 p/
fecho p.ch tras - Zn

2 x 46003288

Chapa prot. Farolim p/p.ch.
Tras. - Prt - HZ) 79

1 x 46003043

Chapa esq. Limite brago p/ p.ch.
Tras. - Prt

@
»
N

1 x 46003042

Chapa dir. Limite brago p/ p.ch.
Tras. - Prt

2 x 46002997

Casquilho de deslize limite
bragos p.ch. Tras. -Fe

1 x 46002575

Chapa suporte matricula - Preto
- Pick-up

Iy
)
AN

2 x 46002356

Chapa p/ furo farol tras. original
- Fe - LC79

1 x 46002355 2 x 46002340 2 x 45001133
Chapa fix. suporte matricula Veio com rosca p/ canhdo P.C. Retentor 62x45x7

universal - Al traseiro - LC70/73

2 x 45001132 8 x 45001059 4 x 45001033

Retentor 55x40x7

T

5
4
O

Parafuso cab. sextavada M6x25
- Inox

Fémea Freiada M12 - Inox

4 x 45001027

Parafuso cab. sextavada M12x30
- Inox

J
4

4 x 45000998

Parafuso de cab. Redonda
M6x20 ™ Inox

8 x 45000995

Anilha M12 - Inox

2 x 45000990

Parafuso cab. sextavada M10x30
- Inox

2 x 45000937

Fémea Freiada M8 - Inox

@ &N | —| &

2 x 45000935

Fémea Freiada M10 - Inox

el o e 0 fJ /I8N Y

8 x 45000931

Anilha M6x15x1.6 - Inox

0

2 x 45000874

Fémea Freiada M30 - 8.8 Zn
DIN933

2 x 45000872

Rolamento conico @55x@30x18
(Ref. 32006X)

0

2/3

Tel: 256838300 | Fax: | E-mail: geral@afn.pt

www.afn.pt



48001643

2 x 45000871

Rolamento conico @62x@35x19
(Ref. 32007X)

2 x 45000641

Mola @9x1x14.5 sinflex - Preto

X4 ACCESSORIES

12 x 45000558

Anilha M8x16x1.6 - Inox / ) )

8 x 45000557

Parafuso cab. sextavada M8x25
- Inox

.

8 x 45000462

Parafuso de cab. Redonda
M6x20 ZN

2 x 45000413 Yy,

Paraf. cab. sxt. rsc. par.

M8x60x25 - Inox y

2 x 45000388

Parafuso cab. conica M5x16 -
Inox

4

8 x 45000321

Parafuso de cab. redonda M6x16
- Inox

2 x 45000310

Parafuso Cab. sextavada
M10x25 - Inox

12 x 45000294

Fémea Freiada M6 - Inox

8 x 45000284

Fémea-mola quadrada M6

2 x 45000216

Parafuso cab. Sextavada

Q

M14x30 - 8.8 Zn DIN933

4 x 45000079

Batente limitador de triangulo

8 x 45000070

Paraf. cab. sext. M10x30
passo01.25 - 8.8 Zn

12 x 45000067

Parafuso cab. sextavada

M12X35 - 8.8 Zn DIN933

16 x 45000066

Fémea Freiada M12 - 8.8 Zn
DIN933

6
¢
o

32 x 45000042

Anilha M12 - 8.8 Zn DIN933

20 x 45000039

Anilha M10 - 8.8 Zn DIN933

@ o

@ ¢ 0

4 x 45000037 | 4 x 45000018 6 x 45000017
Parafuso cab. sextavada M12x30 / Fémea Freiada M8 - 8.8 Zn Fémea Freiada M10 - 8.8 Zn
- 8.8 Zn DIN933 DIN933 DIN933
6 x 45000015 4 x 45000013
Parafuso cab. sextavada M10x25 / Fémea Sext. M8 - 8.8 Zn
- 8.8 Zn DIN933 DIN933
Acessorios: / / Pecas/Compostos: / / Artigo: / / Embalagem: / /
3/3 Tel: 256838300 | Fax: | E-mail: geral@afn.pt www.afn.pt



